
Procès-verbal de la réunion du Conseil Municipal des Enfants du
05 mai 2023

Convocation au Conseil Municipal des Enfants :
Le conseil municipal des enfants se réunira à la mairie :

Le vendredi 05 mai à 17h30 en session ordinaire.
Ordre du jour     :
– Approbation du compte-rendu de la réunion du 03 mars remis le 24 avril 2023
– Poursuite du projet de la sortie à Paris :

       * Validation de la date (si possible)  
       * Validation du programme de la journée type et des déplacements dans Paris
       * Organisation relative aux repas
       * Nombre de participants pour réservation SNCF et tickets Métro
       * Réflexion concernant le budget
       * Validation des questions pour la visite du sénateur ou du député.

– Vérification de la pièce d'identité pour les copies manquantes le 03/03/2023  
– Questions diverses

L’an deux mille vingt-trois, le 05 mai à 17h30, le Conseil Municipal des Enfants de la commune de Marigny, 
dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire, à la mairie sous la présidence de M. BAUDOIN Daniel, 
Maire.

Conseillers  municipaux  des  enfants  présents : Maélie  BARATEAU,  Alix  BARRER,  Simon  BAUDRY,  Alexia
COLLON, Jordan DEMARD, Jules MERIGEAULT-CHARRIER, Jules MORIN-POUGNARD, Églantine PINAUD, Oscar
PIRON, Faustine ROBIN, Margot SABLON, Milane TOUROUL.

Conseillers municipaux des adultes présents : Daniel BAUDOIN, Danièle VENEAU, Vincent DROUARD. Agathe
BRIAND

Correspondant du journal « La nouvelle république » présent : Jean-Claude LEFEBVRE

Enseignante absente et excusée : Magali PARVAUD

Conseillers municipaux des adultes excusés : Eric BRINEAU

Secrétaire de séance : Danièle VENEAU

Monsieur le maire, Daniel BAUDOIN ouvre la séance.
Daniel remercie les élus de leur présence et Vincent rappelle les règles de bien séance lors d’une réunion.

                               Approbation du compte-rendu du 03 mars 2023                                        

Mr le maire fait un tour de table pour savoir s'il y a des remarques ou des modifications à apporter, aucune
donc il est approuvé à l'unanimité.
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Vérification de la possession de pièce d’identité

La plupart des enfants ont leur carte d’identité :
                      * 9 élus sur 12 ont fourni la copie,
                     * Simon doit amener la copie pour la prochaine réunion. Oscar et Jordan n’ont pas de RDV.
Le RDV pour les démarches est long, il faut tout de même se dépêcher !

Cérémonie du 08 mai 2023

RDV à la mairie à 11 heures 
Quelques enfants ont informé de leur présence : Alix, Faustine, Maélie, Églantine et Jules MC
Daniel et Vincent ont donné quelques recommandations aux enfants pour la lecture des noms inscrits sur le
monument aux morts.

                    Validation de la date de la sortie à Paris 

→ Daniel a eu la proposition d'une date pour la visite du Sénat : le 26 juillet 2023. Celle-ci ne nous
convient pas. La visite est donc reportée en septembre ou octobre 2023.

→ Il est toutefois précisé que quelque soit la date, ce seront les enfants élus au CME de cette année qui
participeront au voyage.

                      Validation de la journée type et des déplacements dans Paris 
     
Pour le détail se reporter au compte-rendu de la réunion du 03 mars 2023 : pas de changement 
                 * 6.h21 : Départ en train de la gare de Niort, être à l’heure le jour J pour le rendez-vous

                          * 10h00 à 12h30 : Visite du Sénat par groupe de 40 personnes, boisson offerte par le Sénat après

                          * 13h00 : Déjeuner (certainement dans le jardin du Luxembourg )

                          * 14h00 :  Visite guidée dans Paris en bus impérial 

                         * 17h24 : Retour en train départ de la gare Paris Montparnasse 

                         * 19h18 : Arrivée en gare de Niort 

Tous les horaires ne sont pas exhaustifs, ils seront peut-être un peu différents le jour J.

                      Autres démarches pour le projet  

      → Le repas de midi sera sous forme de pique nique dans le Jardin du Luxembourg. 

      → Pour les réservations SNCF et bus impérial, il faut attendre que la date soit fixée et connaître le nombre
de participants.  
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                     Réflexions concernant le budget pour le  projet 

      → Les dépenses concernant le projet sont évaluées à presque 2 000 € (SNCF – Bus impérial – métro). Il va 
donc falloir prévoir des actions pour le financement.

      → Un tour de table est effectué pour des propositions :
               * Jules MP propose une tombola, Jules MC lui l'organisation d'un loto,

            * Églantine : la vente de quelque chose sans préciser, Alexia des fleurs, Milane des gâteaux, 
            * Faustine : la tenue d'un stand sur le marché sous forme de vide maison « débarras », 
            * Simon : la réalisation d'un livre de recettes qui serait vendu ensuite, 
            * Alix : la création d'un potager dans le champ de l'école et ensuite vente des légumes sur le marché, 
            * Jordan : une observation au marché et on copie sur le commerçant qui vend le plus.

    → Il est demandé aux enfants de préparer pour la prochaine réunion le détail de leur propositions. Pour
pouvoir mettre en place rapidement les projets, la prochaine réunion sera uniquement consacrée à ce sujet
pour une mise en place dès le marché du 09 juin 2023.  

      → Il est à noter que les élèves élus de la classe de CM ont élaboré un courrier de demande de subvention
pour le sénateur. Elle doit  être remise au propre et peut-être aussi  envoyée aux 2 conseillers  régional  et
départemental. 

      → Après la réunion, les adultes ont eu l'idée de mettre à disposition dès le marché du 12 mai le baby-foot
de la mairie avec une partie payante pour aider au financement du projet CME .
 

                      Questions pour la visite du sénateur  
      → Se reporter au compte-rendu de la réunion du 03 mars 2023 

 

        Questions diverses :      

Concernant les abris bus des collégiens : tondre la pelouse devant – changer les bacs 
Champ de l'école : tondre la pelouse plus court et ramasser la pelouse
Un enfant félicite le travail des cantonniers pour la rénovation d'un abri bus 

Monsieur le Maire, Daniel BAUDOUIN, remercie chacun de sa présence et participation.
                                                                                                         
                                                                                                                                         Fin de séance à 18h30
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Prochaine réunion :
Vendredi 25 mai 2023


